

Raport privind

Nr. 9

participarea Consiliului Județean Maramureș la proiectul

"DECC Sprijinirea dezvoltării economice bazate pe cultură și creativitate în regiunile de la granița Ungaria, Romania și Ucraina"

Uzhgorod 26 martie 2015

Miskolc 23 aprilie 2015

Camera de Comerț și Industrie Maramureș în calitate de beneficiar a implementat în cadrul Programului "Hungary- Slovakia-Romania-Ukraine ENPI Cross-border Cooperation Program 2007-2013", proiectul "DECC - Sprijinirea dezvoltării economice bazate pe cultură și creativitate în regiunile de la granița Ungaria, Romania și Ucraina", la activitățile acestuia fiind invitați să participe și reprezentanți ai Consiliului Județean Maramureș.

Obiectivul general al proiectului a fost intensificarea cooperării în zona frontalieră comună a regiunii Ungaria-România-Ucraina într-o manieră sustenabilă, socială și economică, prin implementarea instrumentelor relevante care susțin dezvoltarea economiei în domeniul culturii și creativității în această regiune transfrontalieră, cu un accent special asupra turismului cultural.

Proiectul a fost implementat de Camera de Comerț și Industrie Maramureș în parteneriat cu Camera de Comerț și Industrie Borsod-Abaúj-Zemplén din Ungaria și Transcarpathian Enterprise Support Fund – TES Fund din Ucraina.

Dintre cele mai notabile rezultate amintim expoziția itinerantă, care a fost organizată în regiunile partenere: la Uzhgorod în data de 26 martie 2015, la Miskolc în data de 23 aprilie 2015 și la Baia Mare în data de 29 aprilie 2015.

La această expoziție au participat reprezentanți ai industriilor creative, meșteri populari, furnizori de servicii turistice din județul Maramures, județul Borsod-Abaúj-Zemplén și regiunea Transcarpatia.

Consiliul Județean Maramureș a participat la acest proiect prin Mihaela Lițe, Șef Birou Relații Externe, care a reprezentat județul Maramureș în cadrul expoziției prin materialele de promovare turistică realizate în cadrul proiectelor derulate de Consiliul Județean Maramureș.

Lițe Mihaela
Șef Birou Relații Externe

